
ŽUPNI OGLASI: 

 U četvrtak slavimo SVETKOVINU PRESVETOGA TIJELA I KRVI 
KRISTOVE - TIJELOVO. Jedina sveta misa toga dana započet će u 
Samostanu u 8.30h nakon koje ćemo se, u slučaju lijepog vremena, uputiti u 
TIJELOVSKU PROCESIJU prema kapelici na Gradskom groblju potom preko 
ulica: Nazorove, Vlaisavljevićeve, Vidrićeve, kralja Tomislava, Svačićeve i 
kneza Branimira do Grkokatoličke crkve. Posljednja postaja je kapelica sv. 
Duha, a svečani blagoslov i završetak bit će ispred župne crkve. Pozivamo 
sve da se odjenu u svečane nošnje i uniforme! Svakako potaknite svoju 
djecu, mlade i unuke da na procesiju ponesu latice koje će onda bacati 
ispred Presvetog Oltarskog Sakramenta. U SRIJEDU u 19.30h u 
pastoralni centar donesite kolače, kiflice, piće kako bismo se nakon 
procesije počastili kao i latice kako bismo podijelili djeci. Unaprijed 
hvala svima na zajedništvu i pomoći. 

 U ponedjeljak Udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u 19h. 
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 

razdoblju biti krštena bit će u srijedu u 19.30h. 
 Iduće nedjelje sv. Misa u Cvetkoviću bit će u 7.30h. 
 Najavljujemo HODOČAŠĆE 22. LIPNJA U MARIJANSKO SVETIŠTE U 

VOĆIN I PAKRAC. Cijena karte za autobus od 15€ plaća se prilikom upisa 
u radno vrijeme župnog ureda. Polazak je u 6.30h   

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su:. Viktor Tandarić (sin 
Tomislava i Katarine rođ. Šimecki, M. J. Zagorke 4), Ivan Mikan (sin Igora i 
Petre rođ. Markužić, SR Njemačka), Emili Rak (kći Marka i Bojane rođ.  
Potkonjak, Kolodvorska 38), Josip Valjak (sin Petra i Patricije rođ. Klepin, 
Zrinski-Frankopanska 1). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ženidbeni navještaj:  
o Dražen Bedeničić (Braće Radić 1) i Ana Zorić (Augusta Šenoe 21). Žele 

se vjenčati u našoj župi 29. srpnja.  
 Župni će ured raditi prema redovitom rasporedu. Župni ured ne radi 

vikendom i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

4. - 11. 6. 2023. 

PRESVETO TROJSTVO 
4. LIPNJA 2023. 

 

  

Iv 3, 16 - 18 

Bog je poslao Sina da 
se svijet spasi po 

njemu. 

Zrnje…   

 S porastom nevjere raste broj izgubljenih 

ljudi. s porastom izgubljenih raste broj onih koji 

zaziru od pogleda na križ i raspetoga na njemu. 

s njima raste strah od boga i njegove osude. A 

s porastom straha raste volja da se izbriše 

Boga kao izvora straha. Tako Bog biva 

pretvoren u izvor straha, osude i prijetnje, a na 

Božje mjesto može stati bilo tko ili bilo što i 

preuzeti auru oslobođenja i spasenja. 

 Trebamo opaziti te obmane u koje je 

zapao svijet s ljudima koji nisu upoznali Božju 

ljubav i koji su postali žrtve te obmane. Mi se 

osjećamo pozvanima Božju ljubav pokazati 

ljudima jer „Bog nije poslao Sina na svijet da 

sudi svijetu, nego da se svijet spasi po Njemu“. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
5. - 11. 6. 

PONEDJELJAK, 5. 6., Sv. Bonifacije, biskup i mučenik 
7h + Slavica Grgečić, god. 

UTORAK, 6. 6., Norbert, Artemije, Paulina 
19h 1) Nikola, Tereza i Zlatko Študir 2) Dako Radić, god. 3) Paulina i 

Stjepan Jurković i Dragica i Stjepan Vađina 4) Dragica i Milan Kotorić 5) 

Milan Rajaković god. 6) Franjo Vučinić, god., i ob. 7) Anđelka, god., i Ivica 

Ivančić 8) Vladimir Špoljarević 9) Marija Bradica, god., i Krešimir i Darko 

Medved i Stjepan Benko 

SRIJEDA, 7. 6., Koloman, Antun de Fatatis, Robert 
19h + Draga god. Šember i ob. 

ČETVRTAK, 8. 6., PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA - TIJELOVO 
Samostan 8.30h   1) Jana i Juraj Vučić 2) Pavica, Mato i Ankica Pintur                    

3) Jozo Lovrinović 

PETAK, 9. 6., Sv. Efrem, đakon i crkveni naučitelj 
19h    1) Branko Tutek 2) Pavao  Šember 3) Stjepan Sertić god. 4) Amalija 

i Dragutin Jerbić, god. 

SUBOTA, 10. 6., Sv. Josip, zaštitnik Domovine 
7.30h   + Dragica i Vladimir Sirovica 

 

 
NEDJELJA, 11. 6., DESETA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h   Pok. iz ob. Bakšić 

9h         

11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h    + Pavao Budinšćak 

Cvetković 7.30h 

MOLITVA PRESVETOM TROJSTVU ZA OBITELJ 

 Slavimo te Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si dostojanstvo obitelji 

ustanovio na sliku svoga Trojstvenog zajedništva ljubavi. 

 Klanjamo ti se, Gospodine Isuse Kriste, Otkupitelju naš, jer si se 

udostojao roditi u ljudskoj obitelji i jer si svojom žrtvom na križu bračnu 

ljubav od rane grijeha iscijelio, te bračno i obiteljsko zajedništvo ljubavi i 

vjernosti učinio sakramentom svoga saveza s Crkvom. 

 Hvalimo te, Duše Sveti Tješitelju, koji po sakramentu ženidbe, 

zajedničkoj molitvi i nedjeljnoj euharistiji, kršćansku obitelj neraskidivo 

ujedinjuješ i posvećuješ, da može biti svetište života i škola kršćanske 

ljubavi. 

 Ponizno te molimo, Svemogući Bože, da se po uzoru na Svetu 

Obitelj, u našem kršćanskom domu, ostvari božanski naum o braku i 

obitelji – da naša obitelj bude istinska zajednica vjere, života i ljubavi.  

 Po Kristu Gospodinu našemu. Amen! 


